

克洛泽告别国家队

137场国家队比赛中,他进71球,助攻29球,只有一张红牌

退出国家队这件事像是“传染病”，这次终于轮到“K神”克洛泽。北京时间11日，克洛泽通过德国足协发表声明，宣布退出国家队。

今年的巴西世界杯对于这位36岁的波兰裔德国前锋意义深远。他打破了“外星人”罗纳尔多保持的世界杯进球纪录，独享世界杯第一射手荣耀。

关于克洛泽最出名的一个故事应该是他在家练习用脚射门关灯。他说：“当我准备睡觉时，我会把皮球踢向开关，关掉灯。但有时，我也失掉准头，把花瓶或是镜框之类的东西踢碎。我知道我还会用脚打进更多的球。”

大部分最早认识克洛泽还要追溯到2002年的儿童节那一天，韩日世界杯第二个比赛日，在日本札幌、小说家渡边淳一的故乡，彼时24岁的克洛泽上演头球“帽子戏法”，德国队也以8:0送给沙特一个“失乐园”。

12年过去了，“K神”的国家队神话也终于画上了句号。4届世界杯连续进球纪录，16个总进球纪录，国家队最多进球纪录。在137场国家队比赛中，他进71球，



克洛泽

助攻29球，只有一张红牌。

有评论说他是足球场上的布勃卡，没有杆的伊辛巴耶娃，每一次出场，都在刷新纪录。

但克洛泽不管名气多大，面对记者他都永远谦逊地回答每一个问题。他曾两次获得德国足协公平竞赛奖，被称为最具有体育精

神、最绅士的足球运动员。国际足联主席布劳特称赞他为“足球圣人”。

有这样两个小故事：2005年德甲倒数第三轮，当时还效力于不来梅的克洛泽在0:0的局面下，在对方禁区与门将碰撞倒地。裁判果断地向对方门将出示黄牌并判罚了点球。但克洛泽主动向裁判解释对方先扑到球，没有犯规。裁判于是取消了判罚。

7年后，远赴意甲拉齐奥的克洛泽再次面对不该有的判罚时主动站出来承认错误。对阵那不勒斯的比赛中，克洛泽率先进球打破僵局，裁判也宣布进球有效。但克洛泽却向裁判承认他手球了。裁判遵照规则“含泪”给了他一张黄牌并取消了进球。那不勒斯球员都被这个场景感动，纷纷过来拥抱他。

在这个“影帝”、“武僧”横行的年代，当身为青少年偶像的足球大腕们常常以花边绯闻刷存在感，一名足球运动员的纯粹是多么难能可贵。胜利的指挥棒成就了穆里尼奥式的伟大教练，但道德的试金石成全了克洛泽式的伟大球员。

“有很多孩子和年轻人在看电视转播，我们应该做出表率。”克洛泽说。

据新华社

刘建宏向央视递交辞职报告获批准

昨天上午，著名足球解说员刘建宏在自己的个人微博表示，11日递交了辞职报告并被批准，离职正式启动。

世界杯后，有媒体曝出刘建宏离开央视，将加盟某网络公司，但不会离开体育和足球。

无独有偶，12日上午，央视体育频道主播王涛通过个人微博透露已从央视离职，并贴出一组照片怀念在央视的11年工作生涯。他也是继刘建宏之后，近期第二位离开央视体育频道的知名足球评论员。王涛还在微博中暗示离职与近期的央视降薪传闻无

关，今后将走上创业之路。

王涛在央视体育频道主要负责天下足球栏目以及足球大赛转播的幕后配音工作，他有着丰富的足球知识以及敏捷的思路，更以幽默、犀利的转播风格在球迷中享有很高的口碑。

据人民网

《第5擂台》

《宁波游戏中心-第5擂台》旗下共有三大经典电视赛，分别是：《宁波地主真人秀》、《奉化双扣大赛》、《宁海麻将大赛》，赛事详情请见活动官网：www.nbgame.cn

赛事播放：鄞州生活资讯频道（鄞州3套）每晚7:00；奉化生活娱乐频道（奉化2套）每晚6:40

第5擂台现场挑战赛洛兹广场站将于8月15、16日18:30在石碶洛兹商业广场举行。宁波游戏中心诚招奖品赞助商，另一片天地我们携手开启！

宁波游戏中心游戏官网：

m.nbgame.com.cn

宁波游戏中心官方微信号：

NB88321268



手机游戏下载二维码



官方微信二维码

A级车展,华东车市风向标

第22届宁波国际汽车博览会

8月22日-25日举行

本次宁波车博会,8大展馆及室外场地几近爆满,以整车为主体,汽车用品、汽车金融与保险等汽车相关行业为配合,各类汽车文化、汽车活动为烘托,吸引了国内外汽车品牌、汽车从业者、消费者和爱好者共同参与,近70个主流汽车品牌,逾430款车型。

车博会现场还将呈现各种精彩活动,全新奥迪A8 PA上市会,凯迪拉克ATS-L浙江首发上市会,DS首款豪华SUV DS6浙江首秀,沃尔沃2015全新S60L上市会,全新MINI亮相车博会,全新科鲁兹浙江首发,东风风神首款都市型SUV AX7华东地区首秀见面会,广汽丰田雷凌浙江车展首发上市,海马M5上市会,观致车博会见面会等十多款新车发布见面活动等待各方媒体和汽车爱好者鉴赏与分享。

现场模特秀、彩绘、促销、抽奖等活动早已蓄势待发,各汽车厂商提供车博会特惠价,将实际的好处服务于民。金冠奔驰明秀限量版直降40万元,GMC商务之星特价80万元;长安福特厂家特供车型超值巨惠,明星车型万元巨惠;江淮瑞风M5官降4万元,瑞风S5购车即送10万公里免费保养等万元大礼包;比亚迪现场订车享年度最优惠;东风风神特邀迈克尔杰克逊

逊模仿达人—jackyang现场助阵;别克热辣桑巴表演;广汽菲亚特解购车展示;吉利订车抽奖等必将点燃夏日购车热情,引爆现场激情。

同时,8月宁波车博会,车博会官方卡通吉祥物将隆重登场,吉祥物“车仔”带你进入怀旧、梦幻、科幻的奇妙嘉年华世界,全家欢乐嘉年华,全新出发,博物馆联展;民俗、手工艺表演;黑胶音乐会;气球主题秀;汽车模型沙盘;变形金刚秀等观赏、体验、互动内容将展现于车博会,我们一如既往地为您提供便利的赏车、购车环境的同时,更努力提供新的生活体验、玩乐方式,让您尽情享受汽车、车博会所带来的美好生活感官。

为配合参观需求,将增设8号馆南售票口及出入口,届时共设1号馆南、2/3号馆东、4号馆北、7/8号馆西、8号馆南四个售票及出入口;车博会现场依旧继续提供免费休闲饮料区域;参与前程展览微信公众平台活动,车博会门票、精美礼品相赠;现场进驻宁波银行等汽车分期业务,给您提供全面的车贷咨询服务,普乐迪免费欢唱券等更多增值服务提升将在车博会现场呈现。

二手车嘉年华狂欢季来袭



一年一度的宁波购物节正在火热上演,人们的传统印象里,购物节期间买服装、鞋帽、珠宝这些商品最优惠,不过今年购物节开始,购买二手车也将有丰富活动。

在“畅享购物、夏逸宁波”的宁波购物节大环境下,以“铸品树诚信”为主题的“宁波市首届二手车嘉年华——五市同欢”主题活动将于2014年8月13日—8月17日在宁波市海达二手车交易市场、宁波公运二手车市场、宁波鄞州途众二手车交易市场、宁波市世纪汽车城和宁波市鄞州鄞青二手车交易市场同时举行。届时,市民可以去这些市场体验一下购物节的气氛。

随着中国汽车市场的蓬勃发展,消费者收入水平的逐步提高,汽车已经成为人们生活品位的的重要组成部分,也是继家庭、单位之后成为第三个生活空间。

在宁波,私家车已经伴随着时代的潮流进入了千家万户,而对于二手车的消费也逐渐为市民所认同和接收。经过多年的市场培育和发展,我市的二手车市场已呈现出“大规模、高效益”的态势,依傍新车市场的紧俏行情,二手车市场的产能正变得越来越旺盛。

此项系列活动的开展,旨在进一步规范宁波市二手车市场秩序,提升二手车交易的服务水平,扩大二手车流通业的影响力,努力将甬城二手车市场打造成“集团化、品牌化、规范化”,推动汽车产业链的整体发展,重新定义汽车后市场服务。

本次二手车嘉年华旨在规范宁波市的二手车消费市场,引领二手车市场往“集团化、规范化、品牌化”方向发展,让消费者在购买二手车时能真正做到买得放心,用得舒心,为二手车消费者提供真正的售后保证。在新车市场发展日趋饱和的今天,汽车的后市场潜力也是巨大的,本次二手车嘉年华也将肩负起引领后市场前进

瑞风M5

自动挡
头枕屏
电动座椅
排量2.0T
电加热座椅

直降

40000元

地址:宁波市江东区环城南路东段1055号(世纪汽车城内)
销售热线:18606607953

江淮汽车

50周年庆典

购车送万元礼包

官降4万

瑞风S5 瑞风M5

宁波合瑞汽车销售有限公司
地址:宁波江东区环城南路东段1055号
销售热线:0574-83096222/83096555

的使命。

由宁波市贸易局、宁波市汽车流通协会主办,新浪宁波承办的“宁波市首届二手车嘉年华——五市同欢”主题活动得到了宁波市人民政府、宁波市市场监督管理局等有关部门的大力支持,加强商品质量、加大消费者投诉案件的处理力度,促进商家依法诚信经营、提供优质服务。

市场介绍:

宁波市海达二手车交易市场(宁波旧机动车辆交易中心)是我市成立最早、第一家具备二手车鉴定、评估、交易、中介服务等众多服务功能于一体的规范的现代化专业性二手车交易市场。市场地处江东区江南路158号,临近车管所,交通便捷,业务繁荣,年均成交各类二手车2万多辆。

宁波江东公运二手车市场是宁波公运集团股份有限公司所属全资子公司,创建于2011年3月,总投资1.5亿元人民币。市场位于宁波市江东区江南公路168号,地理位置优越,交通便利,占地面积28000平方米,其中停车场面积30000平方米。目前是宁波市规模最大,交易量最多,利税最高的专业二手车交易市场。

宁波市鄞州途众二手车交易市场(即途众汽贸城)秉承“星级服务,诚信途众”的服务宗旨,坚持“品牌”服务战略,提倡“一站式”优质服务,为维护消费者权益,途众汽贸城主动与地方工商管理部门对接,设立12315投诉服务站,积极倡导和管理驻场经销商的自律经营和诚信经营行为。

宁波市世纪汽车城是宁波地区规模最大的综合性专业汽车交易市场,浙江省3星级文明规范市场。市场进驻有银行、工商、税务、车管所、保险、石化等公共服务机构,进行现场办公并提供专业咨询,为顾客提供集新车交易、上牌、二手车转移登记、车辆买卖鉴定、价格评估、保险、银行按揭、售后等“一条龙”服务。

鄞青二手车交易市场提供二手车过户,新车交税上牌及年检一条龙服务。是集二手车过户,新车交税上牌的车辆管理所及第五监测站于一体的多功能汽车市场,市场内进驻全国连锁百优卡二手车寄卖公司,是当地第一传媒FM104.7私家车电台长期合作伙伴http://www.che168.com/dealer/info/75270.html。